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КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ  

ТА ДИЗАЙНУ 
 

ПРОТОКОЛ №2 

засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету 

07 травня  2026 року (зала засідань) 

м. Київ 

 

 

На засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора 

Університету присутні: Пашкевич К.Л., Бебко С.В., Бойко Я.В., 

Галавська Л.Є., Колодяжна А.В., Деркач Т.М., Григоревська О.О., 

Демішонков В.М., Дзюма О.М., Россол Г.М., Русіна Ю.О., Бурназова В.В., 

Черновський С.М., Куришко Г.Г., Курінець М.В., Котвицька О.В., Каптюрова 

Д.О., Мельник Л.М.,  Манойленко О.П., Олейнікова І.В., Охмат О.А., 

Степанець В.С., Чубич Л.М., Шведчикова І.О. 

 

Відсутні: Мігаль О.Б., Мягких І.М., Струмінська Т.В. 
 

Засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора (далі – 

Виборча комісія) проводиться у змішаному режимі: 

− присутні офлайн 17 членів Виборчої комісії; 

− присутні онлайн 7 членів Виборчої комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд питання про дострокове припинення повноважень члена 

Виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету Курінця М.В. з 

причини звільнення за власним бажанням у зв’язку з виходом на пенсію ст. 38 

КЗпП України. 

 

СЛУХАЛИ: голову Виборчої комісії ГРИГОРЕВСЬКУ Олену 

Олександрівну щодо виведення зі складу Виборчої комісії, створеної 

відповідно до наказу від 09.03.2026 року №72 «Про організацію та проведення 

виборів ректора Київського національного університету технологій та 

дизайну», члена Виборчої комісії головного механіка КУРІНЦЯ Миколу 

Вікторовича на підставі наказу від 09.04.2026 року №113-УДП про його 

звільнення за власним бажанням у зв’язку з виходом на пенсію ст. 38 КЗпП 

України. 

 

ВИСТУПИЛИ: Голова Виборчої комісії Григоревська Олена 

Олександрівна зауважила, що склад Виборчої комісії затверджено у кількості 

27 осіб. Відповідно до затвердженого Вченою радою та введеного в дію 

наказом ректора КНУТД від 09.04.2026 р. №122 «Положення про виборчу 

комісію з проведення виборів ректора Київського національного університету 
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технологій та дизайну» (далі - Положення) загальна кількість членів Виборчої 

комісії має становити не менше 15 осіб (п.2 Положення). Відповідно до 

Положення (пп.2.8), у разі звільнення з роботи передбачається дострокове 

припинення повноваження члена Виборчої комісії. Тому необхідно 

врегулювати питання складу Виборчої комісії. Зазначаю, що Курінець Микола 

Вікторович присутній на засіданні Виборчої комісії.  

Відповідно, пропоную поставити на голосування питання виведення 

Миколи Вікторовича Курінця зі складу Виборчої комісії. Якщо немає інших 

пропозицій, будь ласка, прошу голосувати. 

Результати відкритого голосування щодо виведення зі складу Виборчої 

комісії Курінця Миколи Вікторовича:  

«ЗА» – 24 

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

 

УХВАЛИЛИ: за результатами відкритого голосування вивести Курінця 

Миколу Вікторовича зі складу Виборчої комісії. 

 

ВИСТУПИЛА голова Виборчої комісії Григоревська О.О., зазначивши, 

що кількість 26 осіб є достатньою, оскільки згідно з Положенням загальна 

кількість повинна бути не менше 15 осіб. Тому є пропозиція нікого не 

вводити до складу і підтримати цю рекомендацію голосуванням. 

 

ВИСТУПИЛА член Виборчої комісії, декан факультету дизайну 

Пашкевич Калина Лівіанівна, зазначивши, що виборчу комісію створено 

наказом керівника закладу. Зміни до складу Виборчої комісії вносяться 

наказом керівника Університету. У разі вибуття члена комісії керівник 

університету наказом має право призначити іншу особу на заміну. І цей наказ 

буде розміщений у публічному доступі. 

 

  ВИСТУПИЛА секретар Виборчої комісії Галавська Людмила 

Євгеніївна з пропозицією ввести Курінця Миколу Вікторовича, як особу, яка 

звільнена з посади головного механіка і наразі працює на посаді інженера 

першої категорії. 

 

ВИСТУПИЛА голова Виборчої комісії Григоревська Олена 

Олександрівна з пропозицією залишити склад у кількості 26 осіб, який є 

достатнім відповідно до вимог чинного законодавства, та не суперечить 

нашому Положенню.  

 

ВИСТУПИЛА член Виборчої комісії, декан факультету дизайну 

Пашкевич Калина Лівіанівна, підтримала пропозицію голови Виборчої 

комісії про те, що немає потреби вводити нових членів Виборчої комісії. 
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ВИСТУПИЛА голова Виборчої комісії Григоревська Олена 

Олександрівна: пропоную залишити склад Виборчої комісії у кількості 26 

осіб. Хто за таку пропозицію? Прошу голосувати. 

 

Результати відкритого голосування:  

«ЗА» – 21 

«ПРОТИ» – 1 

«УТРИМАЛИСЬ» – 1 

 

УХВАЛИЛИ: за результатами відкритого голосування залишити 

склад Виборчої комісії у кількості 26 осіб. 

 

  

Голова Виборчої комісії Олена ГРИГОРЕВСЬКА 

 

Секретар Виборчої комісії  Людмила ГАЛАВСЬКА  

 

 


